

Премијер и изабрани председник Србије Александар Вучић рекао је да донео одлуку да Синиша Мали не буде градоначелник Београда.

Он је истакао да је њему постало немогуће да ради због "свеопште кампање".

"Мали неће бити поново градоначелник, ја сам донео одлуку, имамо већину у градској скупштини. Постаје немогуће да ради због свеопште кампање. Било је важно да буде представљен у најгорем светлу", рекао је Вучић.



Како је рекао, Мали ће са места градоначелника Београда отићи "много пре избора, већ током летњих месеци".

Према његовим речима, то ће се десити "не зато што Мали није добро радио и не зато што СНС више нема већину у Скупштини града, него због свеопште кампање која се води против њега".

Он је у изјави новинарима говорио о резултатима рада градоначелника, наводећи да је Мали успео да смањи дефицит града на мање од четири одсто, "да смо од 45

градилишта данас дошли до 450 чиме је омогућено да Београд буде град кранова". Вучић се осврнуо и на резултате у области туризма.

- И све то није било довољно... резултате не можете да избришете - истакао је Вучић, али и додао да ситуација са Малим није ни за кога одржива због кампање која се води.

Претходно је и Мали изјавио да се неће бити кандидат владајуће партије за градоначелника Београда на следећим изборима.

Премијер и изабрани председник Србије Александар Вучић рекао је да добро зна ко је Рамуш Харадинај, поводом његових претњи.

Коментаришући изјаву бившег вође ОВК, у којој му је поручио да се "не игра Албанцима", навео је да "не зна шта би рекао и како да то коментарише".

"Нападају нас јер виде већу снагу, већу енергију и моћ српске државе, а то није смело да се дозволи. Те речи очигледне претње Харадинаја, личне и политичке су у сврси да Србија не буде снажна. Ако је претња, као "води рачуна", "догодиће ти се нешто"... Знамо добро ко сте, видео сам шта се догодило са онима који су сведочили, прегажени су у Подгорици, обесили су се из заседе", рекао је Вучић.

Како је навео "није одушевљен тиме да желе да га натерају да ћути и да учествује у скривању злочина".

Има простора за напредак у слободи медија

Србија јесте генерално демократско друштво, а увек има простора за напредак у слободи медија, изјавио је премијер Александар Вучић.

